AU dds sl s agle aud @) Jalatll g A ) jiiiia

2D il giuaal)
MATRICES 2D

MATLAB gt 2 MATRIX <ild siaall JUa) 3k

COIUMIN 3 FOWS s ISl S5 Rpson] o) 8 31 e s g s

all alz rr) aln
a21 a22 nnn aZn
Am1  Gmz = Amnl

cdaee ) 2o n ¢ aall e Jlam dus
—: SU JSEIL g¢ A0 gardl 5 dpdiall lgatiall JIAaY 3 bl 44 Hhall a24%50 48 ghian JASY
>>a=[123;456;789]

Or
>>a=[1,2,3;4,5,6;7,8,9]
Or
>>a=[1 2 34
4564
789]
a=

1 2 3
4 5 6
7 8 9

s b giaaal) e gl ¢S Y cilaad)

s A ghaall alic (e pals sledivd oY gl
A B Ay | ueall (e sl (318 5 3 gardl Jualid 5 cauall
>>a=[123;456;7 8 9]
a=

~N A
0 U1 N
© o w

¢ Gl 3 gand) Cya g.am\ —all gé wail) slediu o
>>a(2,3)
ans =
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AU dds sl s agle aud @) Jalatll g A ) jiiiia
6
Loyl 4d ghuaall (e 4y ja 4 ghuaa sLA) 48 ghiaall palic ad (e ddma 4 gana Jaaile
s 40Ul daal) andid (
(start row: step : end row ,start column : step : end column)

Cagtuall Ladl ] IR sl

@mu}@\}um\}d}y\g_u \Ag&;ﬁeﬁ.._m_t.\;.::'“ 19 A8 s8aall e ) B A8 saina LAY ¢ JUa

Sl
>>Pp=3(1:2:3,2:3)
b=
2 3
8 9

Jo¥) Agandl s g SN 3 gandl (e o la0) Baas ) paan g Gl g AU Chall slo il o
>> c=a(2:3,3:-1:1)

c=
6 5 4
9 8 7
s2ec Yl a5 A Ciall 3ol 3] apan SR o
>>d=a(2,)
d=
4 5 6
S Ja g ¥ 2 ganll (e 1ot 3aae W) Ll B ghiall area 2aail d glial) asaa LA @
>>e=a(:,1:2)
e=
1 2
4 5
7 8
Bl g i shal) irax JLIA)
>> f=a(:,:)
1 23
4 56
7 89
SAY) 3 gaal) (e Gighiall guan JLSAT o
>> g=a(:,end)
g =
3
6
9
BeeYl guan g LAY Cikall JLIA) e
>> h=a(end,:)
h=
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7 8 9
:;\A’M‘Jmu;é‘m&bb\_;gd
Al 48 ghiaall palic ) paic ddlaY

>> a=[1 23

256

789]
1 2 3
4 5 6
7 8 9

Al 3300 Qoo o5 43 bl pd 235 Gual i) 3 anll sy CIE Caall (20 B0 ALY o
OSlel 8 Hlaall Caliai BaaY | sael) dad o381 busall Aadle 5 (0 it (s B (s gada 53 438lal
3224 daid Lol ol ‘_‘,_d\ Aae )

>>a(3,5)=20

a=

1 2 3 0 O
4 5 6 0 O
7 8 9 0 20

el asanll palic (111,13, 15 Al Y ddlial Dlie 48 hadl ) jualic s2c diLal o
>>a=[12 3;45 6;7 8 9]
a=

1
4
;

oo O1 NN
O o Ww

>>a(;,4)=[11 13 15]
a=

N

3 11
5 6 13
7 9 8 15
- 4l g 4 siadl 5 o jalic a3 gac ALaY ¢ Cagiiall Sl 2 sec ALl @
>>3=[153;297]
a=
1 5 3
2 9 7
>>a(:,end+1)=5
Or

QN
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A6 s ya) ol asle aud (gad Jula) s e ) 4k

s s A Ay 48 ghaal) palic G palis Bi g) pais add )iy WL
3 sasd) s G Couall 3 3 gm sal) yomial) JIid ; 8 ghomall 3 yomic Aad i @
s daiilly J5Y)

>>p=[1372,3461.7984]

5 1a see Lpaan U Caall o Jaal : ALIS) Com ad uiti @

>>b(3,)=5
b=
1 3 7 2
3 4 6 1
5 5 5 5

11 & sse Lgmpan AN 3 gand) 0 Jral s 4AlolSs 2 gac 2 i o
>>h=[1372;3461;7984]
b=

T Vv
I
g\le
N
oA w
H
= oo~
RN

1 11 7 2
1
4

o O

(A siial) 3, aum g ang) Bada JA) ah 4lalS) dsec af purily e

1 11 7 2

3 11 6 1

7 11 8 4
>>h(:,3)=[4;5;77]
b=

1 11 4 2

3 11 5 1
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7 11 77 4
£ 10 22200 J ¥ Caall b (S 50) Gl g J V) 0 sandl A cpaaedl Jlasial @
>>¢=[137;246;789]
c=

1
2
7

oo b~ W
O o~

>>c(1,[1 3])=10
c=

10 3 10

2 4 6

7 8 9

0 10 221U s giall anaad (SN G 93) SN 5 J Y a3 gardl A dlae V) Jlasiul e

>>c=[137;246;789]
c=

O o~

1 3

2 4

7 8

>>c(:,[1 3])=10

c=

10 3 10

10 4 10

10 8 10

Aagilly SN 0 Y (e 12100 (1 gand) g CAEN 1) Y1 (e Vo i) (piall 3 jesliall Jlasid @
haa

>>p(1:3,1:2)=0

b=

4

5

O O o
O O o

2
1
77 4
[

1 dagpal) Gl 9BY) aladiily il shiaal) (e palis Ba gl als Cida -; eyl

>>p=[1372,3461,7984]

b=
1 3 7 2
3 4 6 1
7 9 8 4
>>pb(1,1)=[]

??? Indexed empty matrix assignment is not allowed.
>>b(:,3)=[]
b=
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1 3 2

3 4 1

7 9 4

(SMM(:)@.bju_'h‘d\j\M\QJJAWMQM)&@\M\QSAJ\

>>b(3,:)=[]
b=

1 3 7 2

3 4 6 1

+ (size )( 48 sicanl) aan) 48 ghaal) May) 48 j2a -3 Ll

>>a=[1234;5678]
a=
1 2 3 4
5 6 7 8
>>size(a)
ans =

1 4

PN

8 shall 22e pc ) e

>>size(a,l1) Lasd o siuall 2ae 4d
ans =

2
>>size(a,2) Ladé 3aec Yl 22 48 yaal
ans =
4
:length Y aladils ¢ 4d shaal) B aSY) datial) Joh 48 mal -2 Ludlw

>> g=[1 2 :3 4;5 6]

q =

1 2

3 4

5 6
>>size(q)
ans =

3 2
>>length(q)
ans =

3

(1) Osidalatiall opuihalil) addiied caal g 3 ges JSE A8 ghuaal) palic JS gV -; laslw
>>q()
ans =

1

3

5
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2
4
6

‘numel e alddiuly Gl g « 4d ghuaall palic dao 48 mal -; Ll

>>numel(q)
ans =
6
Or
>>length(q(:))
ans =
6
¢ uSal) o) A ) g3 gand) Aadall Jygadl o) Baes) Ju ighiall palis Jladiu: bl
;A ghiaal) and 2y (7)) B jhe (ki) Ade g dllig

>>a=[123;456;7 89]

a=
1 2 3
4 5 6
7 8 9

>>q'

ans =

1 4 7

2 5 8

2 6 9

s A8 ghuaall i ) Jhall) palic alag)-:10
Pl il e dd siiaall il pladll jualic alagY diag ) aadiid e
>>a=[123;456;789]

1 2 3
4 5 6
7 8 9
>> p=diag(a)
b=
1
5
9
JSAIL Baal ol 48 ghuaall jualic aaad sUm  a¥) addicnc Adghaall alic aaar |11

e

>>a=[1234;4567;78910]
a=
1 2 3 4
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4 5 6 7

7 8 9 10
>> s1=sum(a) e JS 48 seiadll 3aac) ypalic ad aea Juala dlal

IREN

sl=

12 15 18 21
or
>> sl=sum(a,l) sl e J paall 4645, )l

sl

sl =

12 15 18 21
>> 52=sum(a,2)dx e JS A jhadll Cisiia palic 4l xas Juals alal
S2 =

10

22

34
>> s3=sum(sum(a)) s salic arex pan Juals alal

43 siiadll

s3 =

66
or
>> s3=sum(a(:))
s3 =

66

48 shaall i )l bl jealic gen Juals daY o
>> phl=sum(diag(a))
bl= 15
-: 48 ghuaal) palic ad o pa Juals dlag) -12

G pa oy iy 48 siaall pualic o @ pal productielSl Laidl a5 prod Alall saatus
Lal¥ | e daie JU e AU 5S58aa o JS A hiadll Bae] (e dgee S ualic

- Al ALiey)
>>a=[123;456;7 8 9]
1 2 3
4 5 6
7 8 9
>> pl=prod(a) 3aa e JS 48 siiadll saae ) palic (1 pia Juals syl
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pl=

28 80 162
or
>> pl=prod(a,1) G Al G Lo ponall A5 2
pl=

28 80 162
>> p2=prod(a,2) e JS 48 siadll s ghia palic @ pa Juals A

IREN

p2 =

120
504
>> p3=prod(prod(a)) 6 shaaall ualic gpan e Jusla
p3 =
362880
or
>> p3=prod(a(:)) AL Al (i e el 2405 3 51
p3 =
362880
4 shiaall o Il Hhadll jualic e duals ala)Y
>> ph2=prod(diag(a))
b2 =
45

-: A ghaal) B SV uaiall alag) <13

Cusydaa e JS48 diadll baae) (e 2 gee JS palial (V) paiall slay¥ max Alall adius

s dalal) ABGY) LaaY (dgae S e SV Q8 )l 4dd) s e U (o 5S
>>3=[123;456;7 89]

a =

1 2 3

4 5 6

7 8 9
>>ml=max(a) dsadl s Jo < 25 JKHEY) paiall dad dayy
ml =

7 8 9
or
>> ml=max(a,[],1) Al Aol ds e J paall A0l 44 Hla
ml =
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7 8 9
>> m2=max(a,[],2) 48 siadll Asaa e IS Caa S SV piaiall dad Al
m2 =
3
6
9
>> m3=max(max(a)) 48 simall palic piaal JSYI paiall dad AayY
m3 =
9
or
>> m3=max(a(:)) AL Aagmill uts e J paall 236 44 Hla
m3 =
9
-: 48 ghaal) A hal) aind) sl -14
eagee J ¥l paiall eyl & (minimum S jLaidl s ) min Al aadies
(2see IS (o sa¥) &8l ) Sia anie gl ()5S Guny baa e (S48 il sace)

- 3l Ay JaaY

>>a=[123;456;7 8 9]
a =

1 2 3

4 5 6

7 8 9
>> nl=min(a) Gt o IS dgae S pa¥) paiall dad gy
28 giaall
nl=

1 2 3
or
>> nl=min(a,[],1) dagml) Ll e Jpaalldnlid Hh
ALl
nl=

1 2 3
>>n2=min(a,[],2) o o K Caa K jpal¥ jaiell dad sy
48 gindll
n2 =

1

4

7
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>> n3=min(min(a)) 4 ghinall palic peal pa¥) paisll dad Aayy
n3 =

1
or
>> n4=min(a(:)) ALl Aol s e J paall Al g
n4 =

1

. dualdl) Q@M\
(5 b i giuall axe L () 6 Al A siiadl a5 -:Square Matrix da ) 48 giaal) |1

e ) daal
>>a=[123;456;7 89]
a:
1 2 3
4 5 6
7 8 9

Dbl e W palic ad aea (g giad il 48 siadll a5 -:Z6r0 Matrixd iall 43 siaal) 2
;) dapally zeros Alall aladtiuly e lis) (Say
z=zeros(m,n) or z=zeros([m n])
3l e N ¢ o giiall dae mcl'\éjé‘ad\e“\z&p
Taall Al (Kad (BaaeY) 2o (5 by Cosiuall 3ac) day o iy jioa 4 shias o Jsaaall
—: adll) ABeY) & dsia gall 5 ¢ z=zeros(n) Adll)

>>7eros(3,4)

ans =

0O 0 0 O
0O 0 0 O
0O 0 0 O
>>7eros(3)
ans =

0 0 O
0 0 O
0 0 O

sle W jalic ad aiea (g siad il 48 siadl) a5 -:ONes Matrix dsalay) 48 giaal) |3
+ obial (e LS onies Allall alasialy La 5Lis) Sy s ¢ panall sl gl
O=ones(m,n) or O=ones([m n])
. BaacYl 2e n ¢ G giiall 2 M dd ghiadll anl O Eua
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A6 s ya) ol asle aud (gad Jula) s e ) 4k

Aa3i) (S (2] 330 (5 sh G shaall 330 ) Fay e Tuala) A shean e J geaanll Lia ) 13
-; Adull ABeY) 8 daua gall 5 « O=0nes(n) 4l dapall

>>0nes(3,4)

ans =
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
>>0nes(2)
ans =

1 1

1 1

Jiaganl g a8 Mg | 0 aill (e () sST Ad shine &5 -: [dentity Matrix 3l 48 siadl) 4
e il 138 eliiY s ¢ Jlieal g AY) W ualic 80 Wl ¢ Lgd i) il jealic aen
eye Al a2a%5u Cld ghiall

e=eye(m,n) or e=eye([m n])
. BaeYl 2e n ¢ giall ae M Ad ghiadll aul @ Cus
pladin) (Said (Baac ) 2de (5 sl Cosdiall dae) day je Balas A8 siaa e J geaal) L) 1)
-+ aalul) atiay) & 4 sall 5 ¢ e=eye(n) i) deuall

>>eye(2,3)
ans =

1 0 O
0 1 0
>>eye(2)

ans =

1 0

0 1

Rays 43 plic W palic ad 48 4diae a5 -:RANdOM Matrix 4l gdal) adl) ddghas 5
JUial) 8 LS 4y pdiall ) (01,0 (o2 semna s yuslic a0 5S35 rand Alall alasiuls L 5Ll
: ‘_glﬂ\

r=rand(m,n) or r=rand([m n])
.3Vl 2e n ¢ Bgiiall e M Ad shiaall aul 1 Cua
CSadd (Baec Yl 23 (5 gbun (o giiall dae) Aay pe A gilie 48 shian e J sl Lo )l )
-+ adul) atiay) = daiagall g ¢ r=rand(n) Alll) deal) plasi
>>rand(2,3)
ans =
0.8913 0.4565 0.8214
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0.7621 0.0185 0.4447
>>rand(2)
ans =

0.6154 0.9218

0.7919 0.7382

Oes ¢ lsde IS5 day e Ashias Z WY K23l Magic Matrix 4 sl 48 siadl |6
ralic & gana (s b s dgae JS jualic afie sane (g b Ciua JS jalic afig saan () el e
M\@MSZAM\d}‘L@JAU:uJ@;‘A‘h\}MU.szj‘AMWU)ﬁJQ;“‘;JM‘)lﬂﬂ‘

s Al

M=magic(n)
eVl 2e n ¢ Ggiiall 2 M dd shiaddl anl M Cua
>> M=magic(3)

A~ w oo |
o o1 =
N N O

Gl ghuaall | Jo dawlu) dudl )l cilaleal)

O shan Gn S AY) Clileall (ary s (Aasdiz Hhai pac pen ) Clilee ol al el J8
3ac Yl 2ae Lyl g M o shiall 2ae i (8 dhiaall 4 ¢S o) MATLAB ebi_n b jidy (itaaae
8oke O sSi (n gaall g Alaall 230 ol Lale scalar 83 5ie Apdae dad Lasaal) (58 o) 5

A B (i siadl o s ain Sl clbleall s | (M*n) sl (ui Ll 44 siaa e

>> A=[2 4,6 8;10 12] >>B=[13;57;9 11]

A= B=
2 4 1 3
6 8 5 7
10 12 9 11

>>D=[246810]

D=
2 4 6 8 10

75
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>>E=[13579]
E =
1 3 5 7 9

-: il shuaall - shall g aaad) dilas

b ol Le e A G siadll J W) 3 gaall e JsY) Caall i yeaiall pans peal) dilec a3
24 gl 1ol Lo e e A 2 sicaall 1 3 gl (o J5YT el b il 5 B 6 s
o 3Ly Lo e D & yhomall 531 pminl) oy o8 Ll ilgmiall e Lal | i sioall Al 1360 5 B
o gobl el SIS 13Sa 5 EAd saiadll

>> C=A+B >> C=A-B
C= C:
1 1s L1
1 1
19 23
1 1
>> F=D+E >> F=D-E
F= =
3 7 11 15 19 1 1 1 1 1

palic e paie S50l lld G ¢ sS008 48 siian g 230 Gz Hhall gl gead) dolee IS 1Y) L)
Al ABaY) LAY ¢ 48 jauall

>>p=[8 1 6:3 5 7:4 9 2]

b=
8 1 6
3 5 7
4 9 2
>>c=b-3
C=
5 -2 3
0 2 4
1 6 -1
P=9*b+3 » A0 Adalaal) g 2a /Ui
((lalead) Liand 3le ) o Gang)*
>>p=9*b+3
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P=
75 12 57
30 48 66
39 84 21
clS e sb u,ﬁsjsm.d\ca;c_abh/d&

l8 1 6]
c=b-3 , b=1|3 5 7
4 9 2
>>p=[8 1 635 7;4 9 2]
b=

8 1 6

3 5 7

4 9 2
>>c=b-3
C:

5 -2 3

0 2 4

1 6 -1
>>a=bh+c
a:

13 -1 9

3 7 11

5 15 1

OSN3 *p—2* ¢ Adull Aabeall 30 2 /Jla
8 1 6
b= [3 5 7] ,c=b-3
4 9 2

>>ph =[816;357;4 92]
b=

8 1 6

3 5 7

4 9 2
>>c =b-3
C:

5 -2 3

0 2 4

1 6 -1

>>3*p-2*c
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ans =
14 7 12
9 11 13
10 15 8

Q@M\ el 2

ZQ@G\Q@)H\ghQQ)A\@AQ‘;ﬁ-;Q&M\g}b;\}j
4 ghadll 3 LlE L ae (oY) 48 ghiad) jualic (e jeaie JS G ol oY) 48kl (A
e A il Las palic @y ol jall (18 saall 585 0 g (d oY) oalla 8 Al
. scalar 32,8 40ac 4 (31l gimal) gaal oS5 ) Al 5 3aec V) 5 o sl
Al ALeY) JaaY (%) call Lodle J Dot( . ) Adaiill Aedle ddlialy Aleal) o2 (gia
>>c=[6-2 3;02 4;1 6 -1]
c=
5 -2 3
0O 2 4
1 6 -1
>>h=[8 1 6;3 57;49 2]

N w oo ©
+ © U1
N ~N O

>> ¢.*b

ans =
40 -2 18
0 10 28
4 54 -2

>> W=2.*C

10 -4 6
0O 4 8
2 12 -2

Blac) 2o 558 o)) A Leg pia Jo 38 (08 giima 0 pun Aolee ;\ﬁ\m_:@m\&:‘#\(B
Dbl yealie (o jeay o el Llee a3y ¢ Al 48 gimall Cogiin d3ad (g glse 51 A sl
painll mind aeall e AUl 48 siiadll e oY1 2 seall palic ae (oY) ddsiadl (e J oY)
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A Aa )

s agle aud

g3aal) Jolaill s dina ol i

eabiall 2 Aanilly JAl G 3nall G gheadd) (g (V) 3 geall s J5Y) Caall 8) J5Y)

ai1 Qg2 Q13 byy bi; by3
a=10az1 AQdzy A3 ) b=|by1 byy by3

a31 a32 a33 b31 b32 b33
a*b=

a1 * b1y + agp * byg + ay3 * by
Ag1 * byg + gy * byy + ag3 * b3y
a31 * byg + azp * byy + azz * by

- il Ol Ay s AN
- Olbsias b osa O il

aq1 * by + agp * byz + ag3 *
Ay * big + Agp * byg + ag3 %
a3 * byz + azy * byz + azs *

aq1 * b1y + agp * byy + a3 * by
Ay1 * b1y + Agp * byy + Ag3 * b3y
@31 * b1y + a3y * byy + azz * b3y

a*b i shadll o pa Juals 2 [ Jla

5 -2 3 8 1 6
a=[0 2 4] , b=[3 5 7]
1 6 -1 4 9 2
>>a=[5 -2 3,0 2 4;1 6 -1]
a:
5 -2 3
0 2 4
1 6 -1
>>ph=[8 1 6;3 57;49 2]
b=
8 1 6
3 5 7
4 9 2
>>a* Db
ans =
46 22 22
22 46 22
22 22 46

AL O oS Andi (8 paie JS pn Juala Y ¢ 3x4 Walay) 4 sicas Jiad x il 12
- Al

>>x=[8 1 6 1,3 5 7 54 9 2 6]
X =
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8 1 6 1
3 5 7 5
4 9 2 6
>> X2
ans =
64 1 36 1
9 25 49 25
16 81 4 36

Y Gastall yualic dae Y ool JUid) 8 4 shiadl) ad ) ) X2 aladiul (Say Y-rABadl
e A 4 gluie A ghiaall CulS 1A Ll ox e Y X, a0 ¢ Bae Y] palie e (g gl
O @il A3y )l Aaadle ae ddadill Zdlial (93 (e X2 pladial (Sad Baac Yy (o ghiall

s Al QB 1Ay Dot( . ) ) aladial

>>x=[8 1 6,3 5 7;4 9 2]
X =

~ W oo
O o1 -
NN O

>>XN2

ans =
91 67 67
67 91 67
67 67 091

clgadall g cild ghuaal) daud -3

scalar 52k 4000 dad Laalaal (5S35 O 5l (lamy yo LS 1) (558 gdime (g dandll ) ja) (S
Alasind (S LeSe cpal) ) Sbol) (e daniill dlee o2 Y slash (") ") alasiuly @lld (5S¢

() e plaal) dand) bl ) el (e dandll Llee ¢) 2 backslash (/")
Dot (. ) Adasill aladinly Iy ¢ o5 AilBy La gyl JS 8 s (i shuaia pualic dand (A

>>a=[46 ;8 10]
a=
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45 A ) 52 agle and @) Jlaill g daa ) piida
>> h=[2 3;4 5]
b=
2 3
4 5
>>c=a.lb
c=
2 2
2 2

Gslia € A8 shiadll o a Jiai b e € 4 shiad) daud Mia ;5 Al o 4 ghuas dad (B
pladiu) ade Ba¥) saalgsaa S Adsiiadl e 3aal g 33a € g A8 siadll Aaud dle QT

>>c=alb
c=

2 0
0 2

dot( . ) Akl
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